

**Corrigenda**

doi:10.21873/anticancerres.16673

Vol. 43, No. 9, page 4007, the authors' and affiliations' list should read:

SO-YOUNG SUR<sup>1†</sup>, GA-HYUN LIM<sup>1†</sup>, SU-MIN PARK<sup>1</sup>,  
 JU-HYUN AN<sup>2</sup>, KYOUNG-WON SEO<sup>1</sup> and HWA-YOUNG YOUN<sup>1</sup>

<sup>1</sup>Laboratory of Veterinary Internal Medicine, Department of Veterinary Clinical Science,  
 The Research Institute for Veterinary Science, College of Veterinary Medicine,  
 Seoul National University, Seoul, Republic of Korea;

<sup>2</sup>Department of Veterinary Emergency and Critical Care Medicine and Institute of Veterinary Science,  
 College of Veterinary Medicine, Kangwon National University, Chuncheon-si, Republic of Korea

Vol. 43, No. 9, page 4013, the Authors' Contributions should read:

GH Lim and SM park participated in the conception and design of the experiments. SY Sur, GH Lim and SM park participated in acquisition, analysis, and interpretation of data. SY Sur and GH Lim wrote the main manuscript text. HY Youn supervised the project. All Authors reviewed the manuscript.

Vol. 34, No. 11, page 6426, Figure 2 should be replaced by the following:

